
 

Vidéo 1 - Libération 1944 

“D’Amerikaner sinn do!” 

 
 
 
 
 

 
 
1. En septembre 1944, les Américains ont atteint le Luxembourg.  

 
Relie les dates avec les noms de lieux et les images corrects 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. septembre  
1944 

11. septembre  
1944 

Luxembourg 

Diekirch 

Pétange 

10. septembre  
1944 



2. Pourquoi l'armée américaine n'a-t-elle pas envahi l'Allemagne en 1944 ? 
 
Coche la case correspondante. Plusieurs réponses sont possibles. 
 
 
 
L'armée américaine n'a pas envahi l'Allemagne... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 pour laisser la place aux troupes 
soviétiques qui avançaient depuis 
l'Europe de l'Est. 

  par manque d'essence et de munitions. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 car les soldats étaient fatigués de la 
guerre et voulaient faire une pause.        

  par peur des fortifications ("Westwall") 
à la frontière allemande.   

 

 

Sowietunion 
UdSSR 



3. Quels moyens de transport les Américains ont-ils utilisés lors de leur invasion ?  

Numérote les images. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dodge WC52 
~ 340.000 fois construit  
Transporteur de troupes  

max. 10 passagers 

GMC CCKW 6x6 
~ 520.000 fois construit 

camion, 4 roues motrices 
min. 16 passagers 

Harley Davidson WLA 
~ 70.000 fois construite 

 Moto  
1 passager 

Willys / Ford „Jeep“ 
 ~ 640.000 fois construit, 

tout-terrain, quatre roues motrices  
max. 4 passagers 

1 

2 

3 

4 



 
4.  “Westwall”, “Siegfriedlinie”... de quoi s'agit-il ? 
 
Utilise les mots de la solution et les documents suivants pour compléter le texte à trous. 
 
Mots de solution : 
 

"Höckerlinien" - Suisse - Europe de l'Est - 630 km de long - Pays-Bas - 17.000 bunkers - dos - 
"Westwall" - "Drachenzähne" - frontière occidentale - barrages antichars - bunkers - projets de 
construction 

 

Le ........................................ était une ligne de défense le long de .............................................. de 

l'Allemagne et fait partie des plus vastes ................................................ du Troisième Reich. Il 

s'agissait d'un .................................................. Enchevêtrement de .............................................., de 

tranchées courantes et de ....................................................... Celles-ci étaient également appelées 

........................................................... ou .................................................. en raison de leur forme.  La 

ligne s'étendait des ..................................................... au nord jusqu'au ............................................ au 

sud. Les travaux de construction ont débuté en 1936 et se sont terminés au milieu de l'année 1940. 

Durant cette période, plus de .................................................................... ont été construits en 5 

phases. Hitler voulait garder libre à l'ouest le site ........................................ afin de pouvoir attaquer 

plus facilement à ........................................... Il s'agissait donc d'un projet de grande envergure. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

«Höckerlinie» / «Drachenzähne» 

Bunker du Westwall 



5. En décembre 1944, Hitler fait attaquer ses troupes une nouvelle fois à l'ouest.  

Quel était l'ordre d'attaque ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

W i r  w e r d e n  s i e g e n !  
a n !  

W i r  g r e i f e n  a n !  

M i t  u n s  d e r  S i e g !  W i r  b e z w i n g e n  s i e !  

1 2 

3 4 


